
j Odbor Županske zveze v Mariboru, tevoljen na usta-
; novnem občnem zboru v Mariboru dneO. januarja in v 
i Celju dne 10. januarja 1926: L načelnik: dr. Josip Lesko
! var, mestni župan v Mariboru; podnačelnik: Ivo Urbas, 
\ župan, Slemen. II. Odborniki (po Okrajih): 1. Anton Še
j tinc, župan, Zakot pri Brežicah; 2. dr. Anton Ogrizek, od
I vetnik in občinski svetnik v Celju; 3. Alojz Lesjak, župan, 
I Sv. Jurij ob Taboru; 4. Ivan Zver, župan, Velika Polana; 
' 5. Marko Blekač, župan. Rečica ob Savinji; 6. Anten To
j man, župan, Konjice okolica; 7. Jakob Draksler, župan, 
j Dol pri Hrastniku; 8. Jakob Štuhec, župan, Staranovavas 
; pri Križevcih; 9. Jakob Klemenčič, župan, Ivanjci; 10. Ivo 
j Urbas, župan, Slemen, Selnica ob Dravi; 11. dr. Andrej 
| Veble, odvetnik, Maribor; 12. Jože Stabej, obč. svetnik, 
S Maribor; 13. Ignacij Ozvatič, obč. svetnik, Maribor; 14. 
| Tone Poharc, župan, Pečke pri Makolah; 15. Jožef Pav
! linjek, župan, Skakovci pri Cankovi; 16. Luka Deržečnik, 
! župan. Orlica pri Breznem; 17. Jurij Kugovnik, obč. odb., 
j Prevalje; 18. Fanc Renil, župan, Gajovoi pri Moškanjcih; 
j 19. Andrej Bedjanič, župan in narodni poslanec, Obrez 
j pri Središču; 20. iven Guzej, župan. Št. Janž pri Spod. 
! Dravogradu; 21. Martin Lampt, župan, Velenje; 22. Fran 
j Žličar, župan, Ponikva ob južni zel.; 23. Janez Roškar, žu
i pan, Rajnkovce; 24. Anton Tržan, župan, Dobje. RT. Na
! mestniki: 1. Ivan Šerbec, župan, Veliki Kamen; 2. Jožef 

Samec, župan, Škofjavas pm Vojniku; 3. Alojzij Mihelčič, 
občinski svetnik, Celje; 4. MariAn Topole, župan, Marija
gradec; 5. Ljudevit Poljanec, župan. Cogetinci pri Sv. An
tonu v Slov. gor.; 6. Ivan Juršič, župan, Bistrica pri Ru
šah; 7. Ivan Vicman, župan, Cirknica pri Št. Hjtu v Slov. 
gor.; 8. Franc Planinšec, župan, Mislinja; 9. Lovro Vanv 
berger, župai, Stanetinci, Sv. Jurij ob Ščavnici; 10. Mart. 
Cestnik, župan, Zgornja Pristava, Št Vid pri Ptuju. IV. 
Izvršilni odbor: 1. načelnik: dr. Josip Leskovar; 2. podna
čelnik: Ivo Urbas, župan, Slemen; 3. Jože Štabe'; 4. Igna
cij Ozvatič; 5. dr. Andrej Veble; 6. Jurij Kugovnik 

Krajevni odbori SLS! Prosimo, da si dobro pre
berete članek v današnjem »Slov. Gospodarju« pod na
slovom: »Zupanom in zaupnikom SLS!« Članek govori 
o uradni popravi volilnih imenikov, ki jo vršijo žu
panstva ravno sedaj od 1. do 31. januarja. Pri zadnjih 
volitvah 8. februarja so v mnogih občinah naši volilci 
prišli na volišče, a niso smeli voliti, ker niso bili vpi
sani v volilni imenik. Krivo je bilo temu to, ker kra
jevni odbori SLS niso pregledali volilnega imenika, 
rvsled tega niso vedeli, kdo je v volilni imenik vpisan, 
ikdo ne in potem seveda tudi niso mogli župana opo
zoriti, da naj izpuščene vpiše. Opozarjamo še posebej, 
da je sedaj vpis volilcev zelo lahek, ker ni potreba za 
vpis nikakih dokumentov, dočim je pri reklamacijah 
pred volitvami treba več dokumentov! Krajevni odbori 
SLS! Pobrigajte se za vpis naših somišljenikov, ki še 
niso vpisani! Oskrbite si prepis volilnega imenika, da 
morete točno kontrolirati, kdo je v volilnem imeniku, 
kdo ne! Končno še povdarjamo, da sedaj ni več raz
like med imeniki za državnozborske in za občinske vo
litve, ampak da je sedaj predpisan samo en volilni 
imenik. V ta edini volilni imenik se morajo vpisati vsi 
ki vsaj 6 mesecev (pol leta) bivajo v občini. 

Cerkvena slovesnost v Mariboru. V pondeljek, dne 
25. t. m., se v mariborski baziliki slovesno obhaja praznik 
Matere Milosti. Red službe božje je isti, kakor ob nedeljah 
in zapovedanih praznikih. Pridige bodo ob pol sedmih, 
pol desetih in ob treh popoldne. Vsi častilci Matere Mil. 
se vabijo k mnogoštevilni udeležbi! 

Slovensko obrtno društvo v Mariboru je ugotovilo, 
da plačujejo davke onemogli, pohabljeni obrtniki, ka
teri izvršujejo delno svojo obrt ali pa samo z enim po
močnikom; nadalje da so nekateri obrtniki odjavili za
časno svojo obrt, ne da bi oddali obrtni list in pla
čujejo vsled tega dalje davke, kateri so jim predpisani. 
Slovensko obrtno društvo v Mariboru je sklenilo na 
svoji odborovi seji, da v tem smislu prizadetim obrt
nikom gre na roko, da ne bodo plačevali takšnih dav
kov ne ozirajoč se, če so člani Slovenskega obrtnega 
društva ali ne. Vsled tega vabi vse prizadete obrtnike, 
da se javijo v pisarni Slovenskega obrtnega društva v 
Mariboru, Grajska ulica 11. 

Mariborska sekcija Društva kmetijskih strokovnja
kov za Slovenijo priredi v nedeljo, 24. t. m. družabno
poučni zlet svojih članov iz Maribora in okolice na ve
leposestvo g. E. Bachlerja v Račjem pri Mariboru. Od
hod iz Maribora ob 13.18 popoldne, vrnitev iz Rač ob 
17.36, ali 18.33 zvečer. Zlet vedi načelnik sekcije tov. 
prof. inž. Vončina. Povabljeni so vsi tovariši. 

Smrt pod sodom vina. Pretekle dni se je v Mari
boru ponesrečil hlapec pri vinski trgovini Gnilšek, Fr. 
Korošec. Vozil je od vinske trgovine v kantino v melj
ski vojašnici sod vina, držeč okrog 180 litrov. Dasi mu 
je poprej gospodar zabičaval, naj nikar ne pomaga pri 
spravljanju vina v klet, ker to ni njegova dolžnost, am
pak naj raje pazi na konja, ki je zelo plašljiv, je Ko
rošec vendar pomagal sod skotali z voza in ne da bi 
čakal na pomoč vojakov, katere je šla dekla iskat, je 
skušal sam spraviti sod po stopnicah v klet. Na zlede
nelih stopnicah pa mu je nenadoma spodrsnilo, padel 
je in sod se je prevalil preko njega. Težko breme mu je 
zdrobilo prsni koš in lobanjo. Par minut je še živel, 
kmalu pa je v mukah umrl. Preveliko zaupanje v last

Tedenske novice. no moč je zakrivilo njegovo prezgodnjo smrt. Pri taldh 
priložnostih je pač glavna potreba previdnost. 

Smrt vrlega moža. Dne 16. t. m. je v Limbušu pri 
Mariboru izdahnil svojo blago dušo starosta limbuške 
župnije in širše okolice, gospod Jernej Tominc, hišni 
posestnik in vpokojeni čuvaj postajališča Limbuš. Ro
jen je bil 22. avgusta 1828 v Girkovcah ter dosegel lep» 
in redko starost 98 let. Njegovo dolgo življenje je bilo 
polno neumornega dela in burnih doživljajev, vendar 
je vedno ostal veren katoličan in zaveden narodnjak. 
Kot mladenič je opravljal težka poljska dela, poznej« 
se je pa na Ptujski gori učil tkalske obrti, ki je takrat 
v naših krajih povsod cvetela. Leta 1849 ga je zadela 
težka usoda — potrjen je bil k vojakom in brez slove
sa od domačih je moral odriniti pod orožje. Celih 7 le* 
ni videl svojega doma in ni slekel vojaške suknje. Slu
žboval je v Toskani in Gornji Italiji, kjer so stali ta
krat slovenski polki pod poveljstvom sivolasega mar
šala Radeckija v boji z Piemontezi. Pod Radeckijem se 
je udeležil vseh bitk; leta 1851 je celo govoril z Ra
deckijem, ki mu je položil roko na ramo in ga po oče
tovsko vprašal: »Kako se ti godi dete, aii dobiš, kar ti 
gre?« Pri vojakih je napredoval do četovodje. Leta 1868 
se je vrnil od vojakov ter se leta 1858 poročil z Neža 
Bohak. Poroko je izvršil cirkovški župnik g. Hrga. 
Srečno zakonsko življenje je bil onenadoma leta 1859 
pretrgano s pozivom na vojsko. Udeležil se je zopet 
bitk v Italiji, iz katerih je srečno odnesel zdravo kožo. 
Vrnivši se domov, je stopil leta 1862 k železnici. Služil 
je najprej v Strnišču in nato štiri leta ob koroški progi 
v Puščavi. Tamošnji župnik g. Zieringer ga je pregovo
ril, da je se vpisal v Mohorjevo družbo, katere zvesi 
član je ostal do svoje smrti. Iz Puščave je šel službovat 
v Vuzenico, potem v Vuhred, leta 1871 je pa prišel za 
čuvaja v Limbuš, kjer se je kmalu na to otvorilo po
stajališče vlakov. Za naporno službo je prejemal malo 
plačo — 13 goldinarjev mesečno. Vendar si je toliko 
prihranil, da je leta 1895., ko je stopil v pokoj, kupil V 
Limbušu Vrbanovo hišo. Leta 1902 mu je umrla nje
gova zvesta zakonska družica. V Limbušu je bil dol
go let občinski odbornik in član načelstva v domači 
posojilnici. Bil je zvest pristaš naše stranke in naroč
nik »Slov. Gospodarja*. — Večer svojega življenja j« 
posvetil skrbi za svojo dušo. Dokler so ga noge nosile, 
je bil vsaki dan pri sv. maši in pogosto pri sv. obhajilu. 
Cele dneve je posvetil pobožni molitvi. Večkrat ga je 
bilo videti na klopici vrta pred hišo, kjer je kljub vi
soki starosti brez očaHlital svojo priljubljeno molitve
no knjigo. Nepozabnemu rajnemu svetila večna luč, 
žalujočim pa izrekamo iskreno sožalje. 

Požar uničil hišo. Zadnjo soboto je izbruhnil ogenj na 
Ranči pri Pesnici in upepelil klub gašenju hišo maribor
skega vinskega trgovca Pugla, ki je stala tik viničarije. 

Zanimivo odkritje v Hočah. Hoče pri Mariboru 
spadajo med najstarejše naselbine v mariborski okoli
ci. Tu je že v 11. stoletju stala cerkev, od katere je da 
nes ohranjena samo še krvpta ali grobnica. Nova se
danja cerkev je sezidana na temeljih stare in stara 
grobnica se nahaja pod sedanjo cerkvijo. V grobnici'j« 
znani mariborski zgodovinar, profesor na mariborskem 
bogoslovju preč. g. dr. Franc Kovačič skupno z konser
vatorjem dr. Sleletom iz Ljubljane odkril starorimski 
spomenik, ki je vzidan v zid prvotne cerkvene stavbe. 
Spomenik je mojslersko rimsko delo, in prav umetni
na. Grobnica je znamenita tudi vsled tega, ker ima tlak 
iz marmorja. Natančno še spomenika in grobnice ni 
mogoče preiskati, ker je povodenj naplavila v njo pol
no peska in blata. 

Okrajni zastop Maribor je dal vsled visokega snega 
potegniti sneženi plug na Ptujski cesti. Posestniki vprežne 
živine, ki so bili zaposleni pri tem delu, se za dobro po
strežbo in okrepčilo z dobro kapljico iskreno zahvaljujejo 
sledečim gospodom: županu Jelenu, Podlipnik, Fajdiga, 
Visočnik, Brecl, vsi na Teznu, Visočnik v Hočah, Kreit
ner v Rogozi, Wrus m Hergouth pri Sv. Miklavžu. Ti in 
vsi smo mnenja, da okrajni zastop mariborski dobro skrbi 
za ceste. 

Naselitev Hrvatov pri Sv. Jakobu v Slov. gor. Pri na«, 
še bolj pa okrog Jarenine in okrog Pesnice, se je naselilo 
zadnji čas mnogo Hrvatov, večinoma iz varaždinske župa , 
nije. Doma jim je pretesno, zemljišča so preveč razkosa
na, zato so si prišli k nam iskat doma. Kolikor se ie doslej 
pokazalo, so dobri in tudi prav razumni ljudje. Želimo jim 
srečo in da bi se počutili med nami kakor med brati. Le 
nekaj se moramo s skrbjo vprašati: Odkod to, da mora 
tciiko naših ljudi tu ob meji prodati rodno grudo? Neka
teri res da ne znajo ali nočejo pametno gospodariti. Toda 
veliko več so krive naše slabe gospodarske razmere. Nek
daj smo veliko trgovali s Srednjo in Gornjo Štajersko z 
vinem, s sadjem, z živino in z diugim blagom. Zdaj smo 
pa prišli čisto za mejo, takorekoč za državni plot. Skrb 
države mora biti, da bode cbme no ljudstvo gospodarsko 
krepko in da bode vzljubilo novo domovino, ne pa da je 
manj zadovoljno kot prej in da se mora seliti drugam po 
svetu! 

Preveč težka lokomotiva vrgla vlak iz tira. Dne 9. ja
nuarja zjutraj se je zgod.la na prekmurski progi Murska
Sobota—Hodoš in sicer med postajama GornjaLendava 
—MnčkovciStanjevci, železniška nesreča, ki, hvala Bogu, 
ni zahtevala nobene človeške žrtve. Vlak je skočil iz tira, 



■m strojevodja je zapazil pravočasno nezgodo, ustavil vlak 
in preprečil nesrečo. V vlaku se je voe.lo 6 potnikov. Po
kvarjeno progo so kmalu popravili in dognali, da je po
irzročila skok iz tračnic pokvarjena proga in preveč težka 
lokomotiva. 

Dva stekla psa ogrizla 7 oseb. Zadnjo nedeljo, ko 
so bile ptujske ulice polne raznega občinstva iz mesta 
t e r okolice, sta se pojavila na ulici dva stekla psa. Div
jala sta po ulicah in ogrizla 7 oseb, ki so morale v 
Celje v Pasteurjev zavod. Govori se, da se je posrečilo 
enega od psov ustreliti nekje izven Ptuja, drugi se še 
klati okrog po okolici. 

Raka, težkega 9 9 dkg, je vkovil Kosi Alojzij pri Veliki 
■Nedelji v Lešniškem potoku. Da bi zaplemenil enako ple
me, je nalovil še večje število manjših in jih spustil v po
tok Zabjak pri Veliki Nedelji. 

Zadušila se radi neprevidnega ravnanja s plinom. 
V, Celju je živela gospa Ana Kolenc, mati umrlef; i in 
idobro znanega veletrgovca Ant. Kolenc. Stara mamica 
| e kuhala zadnjo nedeljo popoldne v svojem stano
vanju na plinovem ognjišču čaj. Ko je bila pijača ku
aana in popita, je pozabila 85 let stara gospa zapreti 
petelina na plinovi cevi. Plin, ki ki je uhajal skozi od
prto cev in napolnil sobo je ubogo gospo zadušil. Bla
jgopokojna je bila velika dobrotnica dijaštva. 

Smrt radi pomanjkanja. V Celju so našli zadnji petek 
n*rtvo 50 let staro služkinjo Elizabeto Kristjan. Pokojna 
je životarila že dolgo časa v največjem pomanjkanju. Pre
48vljala se je za silo cd tega, ako jo je kdo povabil na delo 
proti brani. Radi pomanjkanja dela je izostala hrana in 
Liza je umrla radi oslabljenja. 

S pisalnim strojem se je skušal okoristiti v Celju — 
orožnikom, pclxij5 in sodišču dobro znani potepuh Zu
pane od Sv. Eme pri Pristavi. Bil je v Celju zaprt in kot 
kaznjenca so ga porabili za prenašanje nekih predmetov 
§E rudarskega urada. .Med temi predmeti je bil tudi pisalni 
stroj, katerega e Zupane odnesel iz pisarne, ni ga pa 
prinesel na določeno mesto, marveč ga nekje med potjo 
skril. Prvotno ni nihče sumil na Zupanca, ker se je zdelo 
ifekljueeno, da bi kot kaznjenec še kradel. Ko je bil kmalu 
potem izpuščen na svobodo, je popihal iz Celja s strojem 
nrred. Odnesel ga je v Brežice, kjer so ga pred kratkim 
našli in izsledili tudi tatu v osebi omenjenega Zupancu. 
Tako se ni dolgo veselJ zlate svobode, ampak jo kmalu za 
menjal s kruto ječo. 

Kaj pa novega na Frankolovem? Proslavo obletnice 
Slomškove in Krekove smo na dostojni način obhajali. Č. 
jg. župnik Čech nam je v svojem govoru pokazal posebno 
■na ljubezen do domovine, ki sta jo oba slavljenca tako le
po gojJa. Vsaj je ista Čisto naravna. Ptičiceseljivke kako 
ljubi o svoj domači kraj! Stori Grki in Rimljani so nam 
tudi vgled ljubezni do domovine. Zveličar naš je najrajše 
bival v domačem kraju, apostoli, prvi kristjani, so bili go
leči ljubitelji domovine. Zato, je rekel govornik, ljubimo 
domovino, spoštujmo rojstni svoj kraj, svojo ves, svo'o 
cerkev, sveje naredne šege in svoje navade. Potem je sle
dilo več deklamacij in krasnih Slomškovih pesmij, katere 
je zapel naš čili in vrli pevski zbor. Nato so nastopili de
kle!« v narodni noši kot predice s kolovrati. Z igrokazom 
.»Prestrašeni sl.kar se je slovesnost zaključila. — Vlom. V 
Itagovino g. Gorenšeka so vlomili neznani utamoviči in od
nesli veliko blaga, gosle in špecerijsko blago. Pa niso i
flieli sreče, še isti dan so naši žandarji enega od teh vlo
milcev v okolici Celja v eli in tudi nekaj ukradenega bla
ga dobili. Vkljub temu ima g. Gorenšek Občutno škodo in 
£uti jo,temveč, ker mu je tudi voda letos napravila veliko 
Škodo pri mlinu. — Srebrno poroko je tukaj obhajal baron 
Karol Ernest Adolf pl. Trente z mladostno baronico Ger
trud Julijo Faber, hčerko bivšega konzula na Reki Jurija 
Ludovrka Faber in gospe Alice Faber, posestnice tukajš
nje graščine in velike dobrotnice in prijateljice tukajšnje
ga ljudstva. Ad multos annosl — Prosvetno društvo e pri
redilo v nedeljo, dne 17. t. m, krasno žaloigro »Mlada pev
ka.« Frankoisli igralci so se zopet sijajno pokazali. Prav 
posebno se nam je dopadel puščavnik Benko, ki je svojo 
irtogo mojstrsko igral. Le žal, da je bilo slabo vreme, tako 
da ni bilo iz sosednih župnij ob.skovalcev. — Konečno 
5e povemo, kako smo se gibali v pretočenem letu: rojenih 
je 29, med temi 2 nezakonska, umrlo jih je 25. Le »za
konskih križev« je bilo premalo, kajti poročeni so bili le 
3 pari. 

Izginil v valovih Save. V Trbovljah se je zgodil te 
dn i tale slučaj: Kakih 30 let star in tako srednje velik 
moški se je pripeljal od nekod v Trbovlje. Neznanec se 
Je napotil proti savskemu mostu, od koder je gledal 
dolgo časa v savske valove. Ko je videl, da ga nikdo ne 
opazuje, se je zravnal in se pognal z bliskovito naglico 
preko ograje mosta v Savo. Valovi so ga zakrili in 
kmalu je izginil. Samomorilca še doslej niso našli, še 
danes ne ve nikdo, kdo da je bil ta mož, ki se je pri
peljal v Trbovlje z namenom, da si konča sam življenje. 

Zmrznil 171emi fant. Iz Sdčave smo prejeli žalostno 
obvestilo, da se je napotil dne 10. t. m. na 1500 m visoko 
Gmajno komaj 171etni Rudolf Polionik. Šel je pogledat, ali 
se je ujela katera kuna v nastavljene pasti. Podal se je 
sam na nevarno pot, dosegel vrh Gmajne, a na drči mu 
je spodrsnilo in zdrčol e navzdol. Pri padcu se je ranil, 
a vendar je še /bral toUco moči, da se je potegnil k dre
vesu, kjer je čakal na pomoč. Po noči od 10. na 11. t. m. 
je začelo snežiti in ubogi fant je zmrznil. 

Ponarejevalci denarja pod ključem. Javili smo že o 
predrznem poskusu, spraviti v promet za okrog 8 milijo
nov dinarjev lOOOdinarskih ban! ovcev in o čudnem na
ključju, kako je policija izsledila ponarejevalce in zaple
»ila ponarejene bankovce. Z izpraševanjem prijetih kriv
cev je polici °a izvedela, da S'i bili bankovci tisicrni v Nem
čiji, v majhnem mestecu Dufcbuo. Dva naša zastopnika, 
vrhovni šef policije dr. Laz'<": iz Beograda in en spreten 
detektiv iz Zagreba sta odpotovala v Nemčijo, kjer sta 

skupno z nemško policijo odkrila tiskamo, kjer so bili 
bankovci tirAani in sta aretirala skoro celo ponarejevalsko 
družbo. Pri preiskavi v tiskarni so zaplenili še celo kopico 
natisnjenih bankovcev in veliko število naših ponarejenih 
kolekov, katere so hoteli menda pretihotapiti preko n\eje 
ter jih pri nas spraviti v promet. 

Nenavadne posledice ostrega mraza. Nenadna zima, 
ki je zadnje čase pritisnila, je povzročila zamrznjenje Se
vernega morja, Id leži med Evropsko celino in Skandinav
skim polotokom. Mraz je v Finskem zalivu tako nenadoma 
pritisnil, da je takorekoč čez noč zamrznilo morje v ce
lem zalivu. Led je zajel okrog 40 ladij na morju, ki so 
nenadoma morale ustaviti svojo pot ter čakati, da jih juž
no vreme ali pa lomilci ledu osvobodijo neprostovoljnega 
počitka. Južnega vremena še vedno ni in led je postal ta
ko debel, da ga je nemogoče prodre d z lomilci, to je po
sebnimi parniki, ki lomijo tudi meter debel led ter delajo 
tako pot za navadne ladie. V ledu zajete ladje so se na
šle v neprijetnem položaju, ker so že 14 dni cklenjene od 
ledenih ,>iošč ter je pričelo potnikom i:i posadki močno 
primanjkovati hrane. Sreča, da imajo vse ladje brezžični 
brzojav, s pomočjo katerega so poslale v svet vesti o svoji 
usodi. Švedska in Finska država sta nato takoj poslali ve
čje število letal, ki mečejo iz zreka '.ajetim ladiam kon
zerve in kruh ter tako oskrbujejo moštvo in potnike z ži
vili. Brez pomoči' od letal bi našli sigurno vsi žalostno 
smrt v ledenem morju. 

Stara prerokovanja. Po decemberSvi zimi, ki bi človek 
rekel o njej. da skoro ni bila več od Boga, in po slabem 
začetku novega leta s potresom človek ne pričakuje nič 
posebno dobrega. Kaj pa pravijo razni preroki o prihod
nosti? Pravijo: Leta 1922—1925 bo druga svetovna vojna. 
Deloma trdijo resnico: gospodarska vojna, vojna veiekapi
tala proti delovnemu ljudstvul Nemčija bo vodila boj s 
Francijo še do leta 1927, potem se bo začela zanjo lepa 
doba. Viljem pa teh srečnih časov ne bo več doživeli 
Poljska bo razpadla še pred letom 1927. Nemčija bo do
bila svoje dežele na vzhodu nazaj in si bo priklopila še 
Avstrijo. (To pa je bil skero gotovo nemški prerok!) V 
Afriki bodo odkrili snov, ki bo združevala lastnosti alumi
nija in jekla. Indijski učenjak bo okoli leta 1930 napravil 
elektriko tekočo in z njeno pomočjo bo človek igraje pre
našal velikanske tovore. Znašli bodo letaku šotor, ki se bo 
z isto lahkoto gibal po zemlji, v zraku, na vodu in na ledu. 
S iem bodo prišli na severni tečaj. V morju okoli sever
nega tečaja bodo odkrili čudovito deželo z bujnim rast
linstvom in visoko razvitim narodom. Kdor bo živel, bode 
videl, kaj tega se bo spolnilo. 

Ne zamudite velika.iske sreče, katero zamorete doseči 
v bogati loteriji Katoliškega prosvetnega društva pri Sv. 
Petru pod Sv. gorami, ki vsebuje 250 dragocenih dobit
kov v skupni vrednosti 50.000 dinarjev. Srečka stane sa
mo 5 dinarjev. Da se z razpočavanjem srečk prej konča, 
se je odločil loterijski odbor, da pr'loži vsakemu, ki na
roči 10 srečk; tri srečke brezplačno. Osebno lahko srečke 
kupite v obeh prodajalnah Cirilove tiskarne v Mariboru, 
in pri Prosvetni zvezi v Mariboru, Aleksandrova cesta 6. 

Za Župansko zvezo v Mariboru je prvi daroval g. dr. 
Korošec 100 din. 


